

今日汝州

2021年9月28日
星期二
农历辛丑年八月廿二

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 2934 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：<http://www.ruzhounews.com>



拒绝高额彩礼
反对攀比之风



汝州市委宣传部、市文明办 宣

转型发展闯新路 担当实干争出彩 为全面建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗

中国共产党平顶山市第十次代表大会开幕

张雷明代表九届市委作报告 赵文峰主持大会

报告共分四个部分：一、过去五年工作回顾；二、当前面临形势及今后五年目标要求；三、今后五年发展主要任务；四、坚定不移推进全面从严治党

平顶山日报讯（记者 王民峰 孙鹏飞）9月27日上午，中国共产党平顶山市第十次代表大会在市会议中心开幕。

大会执行主席张雷明、赵文峰、赵宏宇、李萍、黄庚偶、张明新、杨克俊、高建立、岳杰勇、王翼、王治安、张荣海、闫廷瑞、韩宏亮、荆建刚在主席台前排就座。在主席台就座的还有大会主席团成员。

省委专门派出指导督导组参加大会，并全程指导督导。

赵文峰主持大会。会议应到代表438名，实到428名，符合规定人数。

上午9时，大会在雄壮的国歌声中开幕。

在热烈的掌声中，张雷明代表中国共产党平顶山市第九届委员会向大会作了题为《转型发展闯新路 担当实干争出彩 为全面建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗》的报告。

张雷明说，大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，立足新发展阶段，贯彻新发展理

念，融入新发展格局，动员全市广大党员干部群众，传承弘扬伟大建党精神，同心协力、砥砺奋进，转型发展闯新路、担当实干争出彩，为全面建设社会主义现代化新鹰城不懈奋斗。

报告共分四个部分：一、过去五年工作回顾；二、当前面临形势及今后五年目标要求；三、今后五年发展主要任务；四、坚定不移推进全面从严治党。

张雷明首先对过去五年的工作进行了回顾，并代表九届市委向所有为平顶山发展进步作出贡献的同志们、朋友们致以崇高敬意和衷心感谢。他指出，市九次党代会以来，平顶山走过了极不平凡的奋斗历程。面对百年未有之大变局、转型发展之大挑战、三大攻坚战之大考题、新冠肺炎疫情之大考验，九届市委坚定落实中央和省市委各项决策部署，聚焦综合实力高质量重返全省第一方阵，推进“五大转型”，抓实“六稳”“六保”，全力晋位次争上走前列谋出彩，如期全面建成小康社会，基本实现单一矿业城市向区域性功能城市、“中原煤仓”

向中国新材料基地、“煤城”向山水宜居绿城的转变。我们致力推进转型发展、综合实力大幅提升，致力改革开放创新、发展活力竞相迸发，致力决胜三大攻坚、全面小康成色更足，致力区域统筹协调、城乡面貌加速蝶变，致力增进民生福祉、人民生活显著改善，致力全面从严治党、政治生态持续优化。五年奋斗历程，我们经历爬坡过坎特殊时期的阵痛，承受转型升级攻坚阶段的考验，扛起攻城拔寨艰巨任务的重担，在“难”与“变”中交出了厚重提气的优异答卷。我们深切体会到：对标看齐才能把准方向，转型发展才能闯出新路，创新实干才能争先出彩，厚植民生才能凝心聚力，从严治党才能强身壮骨。这些体会，既是过去工作形成的宝贵经验，也是今后工作必须遵循的重要原则，需要长期坚持、不断发展。

张雷明强调，今后五年，是平顶山经济等级、开放层级、城市能级跃升的重要战略机遇期。只要我们清醒判断“时”与“势”，保持战略定力，坚持前瞻30年、谋划15年、做实近5年，以奋进姿态下

好先手棋、打好主动仗，就一定能够在高质量转型发展中闯出一片新天地。今后五年工作的总体要求是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实习近平总书记关于河南重要讲话和指示批示精神，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚定践行新发展理念，围绕“奋勇争先、更加出彩”重大要求，锚定省委“两个确保”奋斗目标和“十大战略”牵引举措，抓住用好构建新发展格局、新时代推动中部地区高质量发展等重大机遇，突出共同富裕的时代课题，紧盯提速和提质双重要目标，统筹发展和安全双重任务，坚持稳中求进工作总基调，以高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的，坚持转型为纲、项目为王、改革为要、创新为上，加快“五链”耦合，着力构建创新驱动型开放经济体系，推动城乡融合发展，推

进社会治理体系和治理能力现代化，更加注重以党建引领第一责任和保障发展第一要务，积极打造郑洛平“新三角”，加快建设区域中心城市，努力成为中原城市群重要一极，为全面建设社会主义现代化新鹰城奠定坚实基础。

张雷明指出，今后五年的发展愿景是：着力建设“四城四区”，即中国尼龙城、新型能源城、文旅康养城、绿色食品城，高质量转型发展先行区、城乡融合发展试验区、黄淮流域生态建设示范区、社会治理现代化样板区。今后五年的发展目标是：努力实现“一极两高三优四提升”。“一极”，即积极打造郑洛平“新三角”，加快建设区域中心城市，努力成为中原城市群重要一极。“两高”，即主要经济增长指标高于全省平均水平，居民收入指标高于全省平均水平。“三优”，即产业结构更加优化，城乡一体更具优势，生态环境更趋优质。“四提升”，即营商环境质效显著提升，基本公共服务显著提升，社会文明程度显著提升，市域社会治理水平显著提升。

（下转第2版）

迎国庆

▼9月26日，在望嵩北路，各个商铺都已悬挂好鲜艳的五星红旗，为即将到来的国庆节增添了喜庆气氛。 陈晶 摄

国庆假期，我市各景区活动丰富多彩

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟）9月27日，记者从市“十一”假期旅游安全工作会获悉，国庆假期期间，我市组织了精彩纷呈的迎国庆系列文体活动，欢庆祖国华诞，让全市人民共享喜庆欢乐的“文化娱乐大餐”。

九峰山景区举行“促进共同富裕·晒出美好生活”为主题的晒秋文化节活动，有特色民俗表演、趣味运动会、“云上汝州”山货市集等。其中特色民俗表演有舞龙和铜器队表演、大型丰收舞蹈、划旱船（猪八戒背媳妇、旱船、抬花轿、骑驴等）以及奇妙套圈等活动。

怪坡风景区举行首届网红“龙腾盛世”光影艺术节活动，有唐宫夜宴、敦煌飞天、美人鱼互动、龙腾盛世9D水幕电影、灯光秀等活动。

青瓷博物馆实行网络实名预约参观。国庆系列活动有手工拼图、爱国绘画、提供免费讲解等。温馨提醒：游客需提前关注汝州青瓷博物馆微信公众号，分时段预约参观。

汝河沙滩公园有马戏团表演、热气球活动。

中央公园、10月1日至7日20时，云禅湖有水幕电影、音乐喷泉表演。

华子生态园推出优惠活动，10月1日至8日期间一次性购买5张空中漂流票赠送空中漂流票一张；购买空中漂流票一张，送极速滑草1次；全国所有医务工作者，凭医师证或护士证等有效证件到生态园免费赠送极速滑草票一张。



为确保国庆节假期期间景区的食品安全和特种设备安全，保障人民群众身体健康和生命财产安全，9月26日，市市场监督管理局对我市部分景区食品、特种设备安全进行突击检查。检查人员现场检查了万江游乐场、平顶花海、九峰山等景区及周边小超市、餐饮店及景区内的大型游乐设施和观光车等。

丁乐艺 摄

假期出游莫忘文明

□刚鑫雨

挑战景区规定，自驾游不疲劳驾驶。文明出游要自觉接受管理。进入景区，不仅要关注景点路线，更要关注景区动态，遵守景区规章制度，知道什么地方可以去，什么地方不能去；景区游玩的过程中应多看看景点提醒牌，知道什么可以做，什么不能做；在游玩的过程中，要服从工作人员管理，做一名合格的出游者。文明旅游仅仅依靠游客的自律远远不够，为了让游客能够做到文明出游，相关部门不但要全力为游客营造安全舒适的旅游环境，还要加强宣传引导，让游客自觉注重文明礼仪，做到文明出游。同时，对游客的不文明行为，提高不文明行为的违法成本，从而有效遏制不文明行为的发生，让文明出游能够成为一种新常态。

其实，文明出游并不是一个宏大高深的话题，而是生活中的小细节，不乱扔垃圾、不大声喧哗、不乱涂乱画、不随意攀爬等都是出游游玩的基本礼仪。实践也证明，良好的文明出游习惯是利己、利他、利大家的好事。提升旅游文明素养，需要每位公民的积极参与，带着文明的行囊出发，让文明成为旅途最美的风景。

流杯新论

我市全力以赴做好防汛工作

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 高素会）9月26日，记者从市防汛抗旱指挥部了解到，针对当前全市雨情水情汛情和防御工作开展情况，我市全面防范，精心组织，统筹部署，全力以赴做好防汛工作，确保汝州无恙。

指挥部要求全市各级各部门要高度重视，务必保持清醒。认清防汛的严峻形势，以有力有效举措，坚决避免人员伤亡，全力以赴防范降雨可能带来的影响及危害。务必突出重点，抓住关键。要把防汛、地质灾害作为当前工作的重中之重，抓住白天有利时机进行细致排查，对危险区域的群众要坚决果

断转移，做到应转尽转、应转早转，不漏一人，必须落实专人负责；加强河道水库、临山、临水、临崖和低洼易涝区域巡查巡防，对北汝河沿岸严格落实每500米一个巡查责任人，坚持24小时巡河值守。各级各部门主要领导要严格落实工作责任，落实好巡查、值守等各项责任。紧盯重点关键部位，严防防范薄弱环节，持续抓好山洪、地质灾害防范，继续做好河道、水库防御和城市内涝工作。加强重点时段防范，对涉山涉水景区适时采取关停措施。做好应急备勤，始终保持高度警觉、临战状态，要确保关键时刻抢险队伍拉得出、顶得上、打得赢。